

Vollversammlung, 13.04.2021

Anwesende Asta-Mitglieder: Samuel Böttcher (ab 19:31), Viola Edenhofer, Amelie Gubbe, Christoph Kolb (ab 19:09), Britta Mohr

Teilnehmende zu Beginn: 12

Teilnehmende zur Zeit der Abstimmung: 16

AStA Vollversammlung – 13.04.2021, 19:02 – 19:42 Uhr

Tagesordnung

TOP 1: Rückmeldungen zum Semester

TOP 2: Kollektiefdrang

TOP 3: Kooperation mit Musikalische Akademie des NTM Orchester e.V.

TOP 4: QSM-Anträge

TOP 5: Sonstiges

TOP 1:

- Kritik von Seite der Studierenden: viele Räume sind verbucht, werden aber nicht genutzt; Leute sind nachlässig mit dem Lüften geworden
- Vorschlag an Präsidium: striktes Fehlzeiten-System -> Umfrage: eindeutiges Ja (9 Ja-Stimmen)
- Kopieren stellt für viele Hiwis und Aushilfen für Hochschulchor u.Ä. dar: Vorschlag: Buchungssystem für den Kopierer
- Umfrage von AStA, wie Öffnungszeiten der Bibliothek für Studierende passen: sehr gut: 4 Stimmen; nicht so gut: 5 Stimmen; gar nicht gut: 0 Stimmen
- Problem: nur 2 Tage Zeit um Medien von Bibliothek abzuholen -> Wunsch nach flexiblerer Zeiteinteilung (eventuell Wunsch nach 3. Stock-Abholsystem)
- Nachfrage: Ab welcher Inzidenz sind Bibliothek Besuche möglich?

TOP 2:

Bericht zum aktuellen Stand des 5. Festivals durch Mario Angelov:

- Rechnung für Grafik(en?) ca. 200-300€
- Planung sich mit Fachgruppen zusammensetzen (um Rückhalt bei den Lehrenden zu erreichen)
- Wunsch ans Präsidium: Fachgruppen informieren, dass Mails von Verantwortlichen des „Kollektiefdrang“ eingegangen sind
- Finanzplan, etc. ist fertig; Gespräch mit Frau Schwalb geplant

- Transparenz über Finanzen für die Studierende angestrebt
- Möglichst viel Studierende (aus allen Bereichen) sollen sich an „Kollektiefdrang“ beteiligen
- Beiträge haben keine zeitlichen Vorgaben (auch „Mini-Beiträge“ möglich)
- Idee: Abende nach Themen oder Kategorie sortieren
- Finanzplan wird von Mario Angelov an die AStA-Mailadresse gesendet

Einwurf: Am Freitag, den 16.04.21 ist Studienkommission-Treffen:

Umfrage nach Wunsch für Evaluation: 13 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen

TOP 3:

- Vorstellung der bestehenden Ideen zu möglichen Kooperationen mit Musikalische Akademie des NTM Orchester e.V.
- Für Vorschläge seitens der Studierenden ist Akademie offen
-> Bisher keine ergänzenden Vorschläge von Studierenden

TOP 4:

- Vorstellung und Erklärung der neuen Regelung für QSM-Anträge ab kommendem Kalenderjahr: Haushaltsplan muss verabschiedet werden
- QSM-Antrag: Verlängerung Lehrauftrag Frau Pister (Alexandertechnik)

Dafür: 14 Stimmen, Dagegen: 0, Enthaltungen: 2

Anwesend: 16

TOP 5:

- Bordstein vor der MuHo ist sehr hoch. Frage: Kann dieser abgesenkt werden?
- Werbung für AStA-Kandidatur, Vertreter:innen für die Studienkommission und das Studierendenwerk

-> Jasmin Edel lässt sich zur Wahl für den AStA aufstellen

- Frage: Bezahlung für Arbeit der AStA-Mitglieder, evtl. durch Semesterbeitrag?